

本老酒收藏体验馆是国内老酒品种齐全的实体店,店内收藏的各种老酒有近万瓶,现继续向本市市民征集收购:1953年-2021年生产的茅台、五粮液;2000年前产的郎酒、董酒、泸州老窖、剑南春、汾酒、西凤、古井贡以及路易十三、人头马、轩尼诗、马爹利等洋酒。收购30年50年茅台空瓶。电话:15300353233、18755865410



# 斯人若彩虹,遇上方知有

本报评论员 向霞

## 晚报观察

2022年2月22日,也是农历壬寅年正月廿二,星期二。因“二”谐音“爱”,这一天也被称为“最有爱”的日子。据市民政局消息,这一天,全市共有1095对新人登记结婚,是平日登记量的5倍。

(据2月23日《沧州晚报》3版)

一生很长,需要找一个聊得来的伴共度时光。2022年2月22

日,在“最有爱”的这一天,我市1095对新人领证。这意味着,在这一天,我市2190人结束单身生活,主动选择进入婚姻。

深夜再浓烈的酒,不如清晨的一碗粥。从此以后,这1095对新人,一屋、二人、三餐、四季,喜乐有人同享,苦难有人分担。

人生苦短,遇到一个共度一生的人,何其幸运。近日,多地发布2021年婚姻大数据,近5年来,结婚登记数量逐年下降。国家统计局数据显示,目前,我国适龄单身男女人数超过2.4亿。在一线城市,单身青年占到4成。



一个人吃饭,一个人逛街,一个人看电影,一个人旅行,中国第4次单身潮正在来临。数据很“苍凉”,但也不悲伤。因为不管在何种情况下,都有人勇敢去爱,就像这1095对新人一样。

爱是婚姻的前提,但不是全部。相爱容易,相处难。任何一段婚姻,都需要用心去经营。最好的夫妻关系是:你知道我在外挣钱的辛苦,我体谅你在家带娃的不易。女人懂相守,男人懂感恩,才能过好一辈子。

知名主持人孟非曾说过:我最敬佩两种人——年轻时,陪男人过苦日子的女人;富裕时,陪

女人过好日子的男人。比起那些爱得轰轰烈烈的小情侣,我更羡慕那些白发苍苍的老夫妻,他们互相搀扶,在清晨的菜市场逛街,在黄昏的公园里散步。

斯人若彩虹,遇上方知有。人的一生,无非两件事:谋爱与谋生。在沧州这座城市谋生,亦要好好谋爱。在不完美的世界里,尽力让自己不留遗憾,创造出一份属于自己的圆满。

守一人白首,爱到深沉;择一城终老,安享余生。愿有人陪你立黄昏,愿有人问你粥可温,愿有人陪你顾星辰,愿有人陪你等天明。

## 街谈巷议

### 别让劳模成“加班代言人”

戴先任

2月18日,郑州某公司一名劳模的简介在网上引发热议。简介上称,该员工每天上班12小时,每月30天满勤。然而,不少网友认为,这位劳模的工作“太卷”了。

从网友的质疑声中,能看出大家对“自愿加班”的担忧。当下,一些企业奉行“加班文化”,劳动者的休息权、健康权甚至生命权都要让位于企业利益,多少“变相加班”“强制加班”,在假

“自愿加班”之名以行之。企业评选劳模,不能简单地以加班时间长为标准,更应该从技术娴熟程度、工作效率、是否爱岗敬业等方面考量,而不能有意无意地营造“以加班为荣”的企业文化。劳模不能成为“加班文化”的“代言人”。

企业要呵护好劳动者的合法权益,多给员工一些关怀与帮助,这样的单位,才更有人情味,也才会更有凝聚力、战斗力。

### “离婚冷静期”的积极意义

关育兵

绍兴最近发布了一组数据:2021年,绍兴办理离婚登记5554对,比去年减少37.76%。

离婚人数大幅下降,绍兴不是个例。在民政部门工作人员看来,“冷静期”的设置是离婚人数大幅下降的主要原因。

“离婚冷静期”的设置,有效减少了冲动离婚情况的发生,也让更多人理解了婚姻的真谛,接受了婚姻的不完美。

在离婚的态度上慎重一些,对对方宽容一些,或许你就会发现,两个人的姻缘还没有走到“山穷水尽”的地步。经过“冷静”,撤回离婚申请,重新给婚姻一个机会,或许就是柳暗花明的开始。

婚姻是人生大事。为濒临破裂的婚姻设置“离婚冷静期”,是有其积极意义的。这应该得到更多人的认可。

## 画中话

### 育儿假不能沦为“伪福利”

宝贝~爸爸也休产假啦!



随着“三孩政策”的落地,近日,多地推出“育儿假”政策。

值得一提的是,此次“育儿假”并非只针对女性,男性也有了休假的资格。

对此,专家认为,应尽快立法让“育儿假”政策落实见效。如果假期仅停留在纸上,最终只能沦为中看不中用的“伪福利”。

据《中国商报》

## 回音壁

### 40多岁男子结婚 4名伴郎超200岁

近日,山西临汾一名40多岁的中年男子举行婚礼,到场的4位伴郎都是中老年男士,4个人年龄加起来超过200岁。据称,这位新郎是头婚,而伴郎都是他从小玩到大的兄弟。据悉,婚礼举行之后,伴郎们都赶回家接孙辈去了。

据@长城新媒体

回音:孙子:“我爷爷今天去当伴郎了!”

### 大学生卖淀粉肠 赚了钱,长了肉

江西九江一名大三的女生很喜欢吃淀粉肠,于是她利用寒假时间出摊,每天朝九晚五兢兢业业地卖淀粉肠,半个月收入了2500多元。由于她太爱吃淀粉肠,自己边卖边吃,一个月长胖了8斤。

这名女生说,对此,她并不后悔,因为她既赚了钱,又吃了肠。

据@广州交通

回音:卖肠不是目的,吃才是(笑哭)!

分类广告  
电话:15694825900

专业空调维修  
移机 加氟 回收  
15832799876

上门修电脑监控  
打印机、复印机、专业维修电脑、加墨粉、安装监控。监控维修、回收电脑网络布线及维修。  
电话:13363661238

瑞康食品,方便食品集成供应商。  
新华区孙庄子村 13333172860

出售  
解放东路大东海对过,县供销社宿舍,3楼,三室两厅一卫,112.3平,老证,双阳卧,通透户型,2000年房,售价面议。电话:13011994106

心理咨询服务  
1.心理咨询  
2.心理疏导  
3.厌学叛逆 焦虑抑郁 社恐强迫 情感困扰、心理创伤  
4.企事业单位群体分析疏导(防疫一线人员、学校免费咨询)  
沧州伍星健康咨询有限公司  
电话:5203413/13582745913

上门回收  
学校、饭店、办公、空调、民用家具、工厂等各种旧货。  
电话:13833985689

# 疫情防控提示

- 戴口罩、勤洗手、勤通风、少聚集、一米线、用公筷,坚持良好卫生习惯,筑牢防疫屏障,共迎冬奥盛会,欢度新春佳节。
- 传染病,须警惕;少出门,不聚集;戴口罩,常通风;勤洗手,讲卫生;如咳嗽,遮住口;打喷嚏,捂住鼻;一米线,控距离;如异常,早报告;有症状,快就医;打疫苗,强免疫;不松懈,不麻痹;好习惯,不放弃。
- 发热病人、健康码“黄码”等人员,要履行个人防护责任,主动配合健康监测和核酸检测,在未排除感染风险前不出行。
- 春节疫情防控,重在安全出行,坚持“两个不要”,确保风险清零:不要前往中、高风险地区及所在县;非必要不前往中、高风险地区所在地市其他县。
- 贯彻落实《传染病防治法》是每个公民的法定义务。早一分报告,少一分风险;多一分迟疑,埋十分隐患。

